A

i\

A ca. 130 m? | v ;
1t T = Wohnung 1
= | /
‘ / e
= A\ 4 B L | Wohnfléche gem. WoFIV
o 191,18 gm
| > l Terrasse zu 50%
\ / \
- N el
| /// — - T -” }
e —————4, Treppenhaus
Empfang __ __J !
5,77 m? 1 SR ‘j} }
Zimmer Essen Kiiche T A \
- AL7 0
14,00 m? s E j 27,62 m? 12,66 m? e //*/’,T}
1 A i X/
| // \\ // / 7 |
Y O // S
= /
/ Halle s u —
/ 8,15 m2 S~ ‘ _
= \ Empfang N Tur optional
i~ \ ) - Treppenhaus zum
I _ . ] 6,04 m ~~ Untergeschoss
\ | \/ |
i B E— \ g \
t— \\ 777777777 L e AR D S D
Bad \\ \ J e
\ AN /
13,72 m2 \ ~o b L @ s N
= ~WC
3,45 m?
Flur Abst. Wohnen Aufzug
I:] I:] 4,03 m2 4,45 m? 41,61 m? .
H@ =
Al
\ }
\\
~ o l”] /‘
D Zimmer Zimmer
D 22,81 m? J * 24,03 m?
R e T errass; 7777777 N
L 5,67 m?
:F ca. 50 m? Garten
Oberstrale 138
Mafstab 1:75 (1 cm x 0,75 = reale Lange in Meter) 0 15 3 45 6 75m Grundriss Erdgeschoss - Wohnung 1




A

i\

7 Garten e
| v / 1[

W

5 — r— i Wohnung 1
R ‘ / Variante 1
i | S Wohnfl&che gem. WoFIV
— — 191,60 gm
m || (Terrasse zu 50%)
B Treppenhaus
Zimmer .
Essen Kiiche
Zimmer 11,92 m? 27,62 m? 12,66m* [
12,01 m? o
// |: @
J/
I
o u
o7 \
4 Flur ! \
/ \ Empfang {
/ ~_  599m P N Treppenhaus zum
= > AN 6,04m Y Untergeschoss
[ N ‘F\\\ - -
= \ | \\ // |
C= ) ) — S, S
R | — N S N o e
AN ) | —] I~ B
Bad \ |
11,74 m? = ~We
3,45 m?
Wohnen !
I:] I:] Ankleide 4161 m2 = Aujcug
— 8,88 m?
H:@ =
 —
\ i[
\\
~ o l”] /‘
D i Zimmer
Zimmer )
D 22,81 m2 J ‘} 24,03 m

Terrasse - - N

5,67 m? =

Garten

\
PO R I

Oberstrafte 138 Variante 1

—:—:—
Mafstab 1:75 (1 cm x 0,75 = reale Lange in Meter) 0 15 3 45 6 75m Grundriss Erdgeschoss - Wohnung 1




	M&O_ARC_ Expose_EG

